

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 234 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1938. október 16.

Megjelent a hivatalos Bevonulási Hirdetmény

Hétfő reggel nyolc órára jelentkezni kell: az 1908-as és az 1911-es korosztálybelieknek csapattesteiknél

Darányi Kálmán hazaindult Münchenből

Kánya Kálmán és Teleki Pál gróf magyar delegátusoknak esztörtökön a késő esti órákban történt visszaérkezése után a kormány tagjai éjjel fél 12 órakor vitéz Imrédy Béla miniszterelnök elnökletével minisztertanácsra ültek össze. Kánya Kálmán miniszter ismertette a csehszlovák kormány megbízottjaival folytatott komáromi tárgyalások lefolyását. A minisztertanács az ország katonai biztonságát fokozó további intézkedéseket határozott el.

A Komáromban lefolyt magyar csehszlovák tárgyalások megszakadása következtében előállt helyzet, azok a fenyegetések, amelyek még a tárgyalások folyamata alatt csehszlovák részről történtek, valamint a Csehszlovákia által is foganatosított katonai rendszabályok Magyarország katonai biztonságának fokozása érdekében újabb intézkedéseket tettek szükségessé. Evégből a honvédelmi miniszter szombaton Hirdetményt bocsát ki, amelyben további 5 korosztály behívását rendeli el. E korosztályok közül kettőhöz, nevezetesen az 1908-as és az 1911-es évfolyamokhoz tartozó katonakötelezettek csapattesteiknél már hétfőn, október 17-én jelenkezni tartoznak.

Budapest, október 14. Mint beavatott hírforrás mondja, már tegnap értesítette a magyar kormány a müncheni egyezményt aláíró 4 nagyhatalmat és kívül az ötödik nagyhatalmat Lengyelországot is arról, hogy a komáromi magyar-cseh tárgyalások meghiusultak. Közölte a magyar kormány egyben azt is, hogy a tárgyalások meghiusulásának következtében is fenntartja magának azt a jogot, hogy az ország érdekeinek védelmét szolgáló további intézkedéseket megtegye.

A bevonulási hirdetmény október hó 14-iki dátummal ma már meg is jelent. A hirdetmény a következőket tartalmazza:

A honvédelemről szóló 1921-49 törvény cikk értelmében öt nem tényleges viszonylatbeli évfolyamot behívok. A behívott korosztályok az 1908-as és 1911-es korosztálybeliek kötelesek 1938 október 17-én hétfőn reggelre katonai könyveik 1-4 lapján feltüntetett csapattesteikhez késedelem nélkül haladéktalanul bevonulni.

A hirdetmény megjelenésétől számított időtől kezdve a behívottak kötelesek a legrövidebb uton vasuton és hajón, melyeken katonai okmányaik felmutatása mellett díjtalanul utazhatnak, csapattesteikhez bevonulni.

Akik nincsenek katonai okmányok birtokában, azok vidéken a községi előjáróságtól igazolást kérnek és ennek felmutatása mellett díjtalanul utazhatnak bevonulási helyeikre.

A behívottak kötelesek egy napra való élelmiszert magukkal vinni. A gépjárművezetők vezetési igazolványukat, a gépjárműszerezők munkakönyveiket, katonai okmányokat, emléklapjaikat tartoznak magukkal vinni. Indokolt felvilágosításokat a vidéki községi előjáróság vagy csendőrtiszti parancsnokság ad.

Közérdekből ideiglenes felmentést nyernek, a Máv. alkalmazottai, ha három hónap óta megszakítás nélkül szolgáltak. A helyi érdekű vasutvonalak alkalmazottai és tisztviselőikara, közforgalmi vasutak alkalmazottai, a Máv. munkásai közül azok, akiket az igazgatóság szolgálati munkára berendelt.

Kivételt képeznek a hirdetményben foglaltak alól a hajózási vállalatok és a szabadkikötők tisztvi-

selői és alkalmazottai, ha három, illetve hat hónapos megszakítás nélküli szolgálatot teljesítettek a vállalatnál, a Mateosz, Mavaut, Beszkárt szolgálati személyzete a M. kir. postahivatalok kinevezett tisztviselői és alkalmazottai és a műszaki személyzete, az Állami Utépítészeti Hivatal tisztviselői és alkalmazottai, utmesterei.

Ideiglenes felmentést kaptak még a külügyminisztériumi tisztviselők, az Államrendőrség és detektív testület szolgálatot teljesítő tagjai, az Állami Nyomda személyzete, a községi jegyzők, bírók és tüzoltók, a Pénzügyőrség szolgálatot teljesítő tagjai, a Nemzeti Bank és Pénznyomda tisztviselői és alkalmazottai, egyetemek és klinikák tanárai, tanársegédei, az Operaház és a Nemzeti Színház

művészei, a felekezetek felavatott, felszentelt papjai és végül az I. II. III. ik járadékosztályba beosztott hadirokkantak.

Mindazokat, akik a bevonulási hirdetményben foglaltaknak nem tesznek eleget, vagy a bevonulással késédelmeskednek az erre vonatkozó törvény paragrafusai szerint szigoruan büntetik.

Budapest, 1933. október 14.

vitéz Rátz Jenő
m. kir. honvédelmi miniszter s. k.

Darányi Kálmán, aki tegnap Hitlerrel tárgyalt Münchenben, ma délelőtt Erdmannsdorf budapesti német követ társaságában repülőgépen hazaindult Németországból.

Felmentették a kormányzósértés vádjá alól

Komorócsi Péter hodászi földmives került ma délelőtt a debreceni törvényszék ötöstanácsa elé kormányzósértés vétségével és a magyar állam és nemzet megbecsülése elleni vétséggel vádoltan. Az ügyészség azért emelt vádat a földmives ellen, mert az idén április 13-án a község határában szántás közben két alkalmazottja előtt az államra és a kormányzóra rendkívül súlyos, sértő kifejezéseket tett.

A mai tárgyaláson a vádlott tagadta a vádat. A törvényszék több tanut hallgatott ki, akiknek egyrésze terhelő, másik része viszont mentő vallomást tett. A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék megnyugtató bizonyíté-

kok hiányában Komorócsi Pétert a vád és következményei alól felmentette. Az ügyész a felmentés ellen fellebbezést jelentett be.

Meglopták a zsibogóban

Szabó Gáborné debreceni, Irén ucca 17 szám alatti lakos ma délelőtt a zsibvásárban tartózkodott. Közben egy szemfüles tolvaj a kabátja zsebéből kilopta pénztárcáját, amelyben 15 pengő készpénz, egy aranygyűrű és egy arany medallion volt. A károsult felment a rendőrségre és megtette feljelentését.



Berlinben pénteken reggel ki- végezték a hazaárulásért halálra ítélt Backes Ferenc trieri és Bara- nek József ratibori lakost. Mind- két halálraítélt kémkedett és egy külföldi hatalom szolgálatában ál- lott.

A lengyel sztratoszférarepülő péntekre tervezett felszállását az erős vihar miatt elhalasztották. A ballon kiürítése alkalmával rob- banás történt, amely a külső bu- rok egy részét elpusztította. A bal esetnek áldozata nincsen. A javi- tási munkálatok elvégzése miatt a léggömb indulását elhalasztot- ták, de valószínű, hogy még az ősz folyamán sor kerül rá.

A louisianai Rustonból jelen- tik, hogy ott egy tizenkilenc éves néger, akit azzal gyanúsítottak, hogy néhány nappal ezelőtt autójában agyonvert egy fehér embert, a felfegyverzett tömeg meglincselt. A lincselők kivezették a néger a városból, felkötötték egy fára, tü- zet gyújtottak alá és lövöldöztek reá. Azonkívül a meglincselt né- gert izzóra tüzesített piszkavassal sütögették.

Funk német gazdasági minisz- ter — aki jelenleg Szófiában tar- tozkodik — a sajtó képviselői előtt úgy nyilatkozott, hogy ha- sonló látogatásokat készülni tenni a közép-európai dunai államok fővá- rosaiban.

A londoni pályaudvari sztrájk tovább terjed. Pénteken már 5000 pályaudvari alkalmazott és mun- kás szüntette be a munkát.

A Londonban és Beifastban né- hány nap óta szórványosan jelen- kező sztrájk kiszélesedett London külvárosában. Hammeramithben a nyomdászok egy része beszüntette a munkát, mert három társukat elbocsátották.

Bécsi jelentés szerint az alsó- dunai körzetben Zvetel kerület- ben egy hatalmas nagy teherautó, amelyen 27 munkás utazott, teljes sebességgel belerohant egy ház falába. Az utasok közül tíz azon- nal meghalt.

Az Uruguay köztársaság bu- dapesti főkonzulátusa közli: Uru- guay köztársaság területére leg- újabb rendelet értelmében annak visszavonásáig a bevándorlást fel- függesztették.

VIGSZINHAZ MOZGO
A legszebb és leghatalmasabb világfilm, amit valaha alkottak
Kertész Mihály remekműve:
Robin Hood kalandjai
Főszereplők: Errol Flynn
Olivia De Havilland
Előadások: 5, 7, 9 órákor,
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

Repülőgépek is résztvesznek a palesztinai harcokban

Kubebe közelében arab felkelők megtámadták a zsidó rendőröket. Tűzharc fejlődött ki, amelynek során két rendőr elesett, kettő meg- sebesült.

A hebroni országútnál lefolyt ütközetben — mint jelentik — még egy angol repülőgépet lelőt- tek. A vezető és a megfigyelő ej-

tőernyővel kiugrott a gépből, de a megfigyelő mégis eltűnt.

Jeruzsálemben, a damaszkuszi kapu közelében megtámadták két arab levágott fejét. Haifa környé- kén majdnem minden községben elrendelték, hogy senki sem hagy- hatja el lakását.

Háromezer letartóztatás Szófiában

A Szófiában esütörtökön meg- tartott nagyarányú razzia során több mint háromezer embert letar- tóztattak, akik közül később két- ezret ismét szabadonbocsátottak. Az internáltak között van hat bal- oldali képviselő és a volt radiká- lis macedon szervezet több vezető

tagja és sok baloldali újságíró. A razzia minden bizonnyal kap- csolatban volt Peef tábornok ve- zérkari főnök és segédtestje meg- gyilkolásával, mert a merénylet hátterét még mindig nem derítet- ték fel.

Anglia megkezdte a helyzet könyörtelen áttekintését

Sir John Simon kincstári kan- cellár Sheffieldben a késcsécsh la- komáján ezeket mondta.

— Nem várhatunk emberanya- gunk megszervezésével addig, amíg a válság kiújul. Most kell ezt el- végeznünk, de alkalmas módon. A kormány megkezdte a helyzet eré- lyes, kimerítő, könyörtelen és sür- gős áttekintését. Az emberanyag megszervezése nagy törvényhozási feladat annál is inkább, miután a férfilakosság jelentős része tolong a toborzóirodáknak.

Hasonlíthatatlanul értékesebb vol- na a az önkéntesek ajánlata, ha minden jelentkezőnek előre kioszt- hatjuk a feladatát, amelyre céltu-

datosan kiképezhetné magát, meg- ismerné bajtársait, parancsokait stb.

A legutóbbi világháboruban a háboru csak lassan fokozatosan kö- zeledett a csúcspontjához.

Ha újból háboru lesz, ez a csúc- pont mindjárt kezdetben fog jön- ni és biztosítanunk kell magun- kat, hogy ellenállhassunk a kez- dő támadásnak.

A kincstári kancellár beszéde alatt Sir Edward Ellington légügyi tá- bornok, a légi haderő főparancs- noka, eszméletlenül esett össze, de az orvosok később magához térítették. Allitóltag csak elájult.

Lég- és gázvédelmi eszközök és beren- dezések kaphatók vagy megrendelhetők

Sesztina Lajos
vasnagykereskedésében

Debrecen, Ferenc József ut 23.
Telefon 20-06 és 15-48.

Közismereti tanítói állásra lehet pályázni

Debrecen város iparostanoncis- kolai felügyelőbizottsága pályáza- tott hirdet a fii iparostanoncisko- lában nyugdíjazás következtében megüresedett főhivatású közisze- reti tanítói állásra.

Pályázhatnak okleveles közép- és polgári iskolai természettan- vegytan, vagy mennyiségtan-ter- mésztan szakos tanárok. Előny- ben részesülnek, akik már több évi iparostanonciskolai tanítási gyakorlattal rendelkeznek és ipa- rostanonciskolai közismereti tani- tói tanfolyamot végeztek. Pályázók közül egyenlő feltétel

mellett — a következő sorrendben — az 1938. évi IV. tc. 3 ik § a szerint elsősorban vétetnek figye- lembe: A vitézi rendhez tartozó hadirokkantak, a többi hadirokkan- tak, a vitézi rend tagjai, tűzhar- cosok, hadiözvegyek, hadiárvak, hadigyámoltak és végül a háboru folyamán katonai szolgálatot tel- jesített egyének pályázatai.

A megválasztott tanerő a m. kir. vall. és közokt. Miniszter ur 22182—1925 VII. sz. rendelete ér- telmében előképzettsége szerint ugyanolyan fizetésben, lakáspénz- ben és családi pótlékban részesül,

mint amilyen illetményt a nem ál- lami közép- vagy polgári iskolai tanárok élveznek.

A kezdő fizetés megállapításá- nál kizárólag tanítói szolgálatban eltöltött, nyugdíjra jogosító évek számitanak be.

A megválasztott tanerő köteles- sége az iskola igazgatója által ki- jelölt, főként rajzpótló osztályok- ban heti 24 óra tanítást ellátni és ezenkívül köteles az iskola igaz- gatójának az adminisztratív teend- ők ellátásában segídekezni, továb- bá a fiuiparostanonciskola tanuló- inak szellemi és erkölcsi nevelé- sében mind az iskolában, mind pedig az iskolán kívül tevékenyen közreműködni. A tanerő egyéb kö- telességeit a 60.000—1924 VKM. sz. rendelettel kiadott szervezeti szabályzabályzat állapítja meg. A választás a vallás és közoktatás- ügyi miniszter ur jóváhagyása után válik jogerőssé. A pályázók hite- les okmányokkal tartoznak igazol- ni: 1. magyar állampolgárságukat 2. születési bizonyítvánnyal élet- korukat, 3. a hirdmény 3-ik be- kezdése szerinti minőségüket, 4. oklevéllel képesítésüket, 5. eddigi működésüket, 6. hatósági orvosi bizonyítvánnyal egészségi állapo- tukat, 7. feddhetetlen előéletüket és az u. n. tanácsköztársaság alati kifogástalan magatartásukat.

A szabályszerűen felbélyegzett, fenti okmányokkal felszerelt és a debreceni közszégi iparostanoncis- kola felügyelőbizottságához cím- zett pályázati kérvényeket az ipar- iskolák igazgatóságánál (Debrecen Burgundia u. szám) legkésőbb 1938 évi november hó 15-én déli 12 óráig kell benyújtani, mert ezen időn túl érkező kérvényeket veszünk figyelembe.

Hirdetmény

a mezőgazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe.

Értesitem a város érdekelte la- kosságát, hogy a m. kir. Földmü- velesügyi Miniszter irtól nyert fel hatalmazás alapján a folyó évi október hónapra eső vasárnapokon a talajelőkészítő, vetési, szűretelési és ezzel kapcsolatos munkák végzésére vonatkozóan a vasárna- pi munkaszünetet a város egész területére felfüggesztem.

Ezek szerint tehát a fentebb megjelölt vasárnapokon a mező- gazdaságokban szükséges munka- latok zavartalanul végezhetők. — Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.



Szombat-vasárnap
Cecil B. De Mille milliós filmje,
Gaál Franciska főszereplésével: a

Kalózkisasszony

Gaál Franciska partnere:
FEDERICH MARCH
Magyar világhíradó!
Előadások: 5, 7, 9 órákor
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

A nyílt árusítási üzletekben alkalmazottak munkaideje

A Kereskedelem és Közegészségügyi Miniszter 34.400—1938 I. a. K. K. M. számú rendeletével szabályozta a nyílt árusítási üzletekben foglalkoztatott alkalmazottak munkaidejét november hó 1-étől kezdődő hatállyal.

A miniszteri rendelkezés szerint azokba az üzletekben, amelyekben kizárólag, vagy túlnyomóan élelmiszereket árusítanak, huszonnégy óra alatt tíz óránál, és hetenként hatvan óránál, egyéb üzletekben huszonnégy óra alatt kilenc óránál és hetenként ötvennégy óra-

nál több nem lehet. A zárórán túl teljesítendő befejező munkák elvégzése és a záróra előtt az üzletbe érkezett vevők kiszolgálása céljából a fentebb írtak szerint megállapított munkaidőt naponta a zárórán túl legfeljebb egy negyedórával meg szabad hosszabbítani.

A miniszteri rendelet további rendelkezései az elsőfoku közigazgatási hatóságnál, mint elsőfoku iparhatóságnál (Kossuth uca 20. fsz. 38 számú hivatalos helyiségében) a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Magyar a magyarért!

A magyar igazság győzelme után van, rövid idő kérdése felvidéki testvéreink visszatérése az ősi hazához.

Husz éves idegen uralom szörnyű nyomása nehezedik rajuk, a nyomor, szenvedés, az osztályidegenség, a nélkülözés és szenvedés segítségért kiált. Ez a segítség egyetemes magyar parancs, a népi együvértartozás parancsa.

A Felvidék őslakói nem magukért, de mindnyajunkért az egész makyarságért küzdenek s szevevednek husz keserves éven keresztül. Sanyaru sorsuk áldozatra kell, hogy kötelezze az egész magyar ságot, kicsinyt és nagyot egyaránt. Le kell törölni homlokukról a megpróbáltatásuk veritéket, orvosolni az őslakosságon ütött sebeket. A Felvidéken nem lehet éhezni fájó fázó gyerek, othonatlan család.

A magyar becsület s a magyar

testvériség azt követeli mindnyajunkkal, hozzanak meg minden áldozatot a Felvidék nyomorának enyhítésére.

Szívünk szagallatára hallgatva a nemzeti irányu szervezett mozgalommal együtt kérészszóval fordulunk tehát a magyar nemzet minden tagjához, szegényhez, gazdaghoz egyaránt: adományokkal segítsenek a Felvidék inségén. Minden fillérre szükségünk van, mert a bajok rendkívüliek és a tannivalók sem türenek késedelmet. aki magyar, az jöjjön a magyarért, a magyar szív induljon meg a magyar szívért.

A közös magyar sors egyik legnagyobb mai kötelessége:

Áldozunk a Felvidékért!

Horthy Miklósné sk.
a mozgalom védnöke
Imrédy Belané sk.
a munkabizottság elnöke.

Dél-Kínában állandóan folynak a japán csapatszallítások

Kínai jelentés szerint a kínai repülőgépek több ízben bombázták a Átas öbölben partraszállt japán csapatokat. A bombák eltaláltak egy japán csapatszállítóját.

Kínai katonai körök véleménye szerint eddig csak mintegy ötezer japán katona szállt partra Dél-Kínában és még több napba telik, míg olyan erős japán egységeket rakhatnak partra, amelyek felvehetik a harcot a kínaiakkal szembe kívül nehéz terepen. A kínaiak Hongkongtól északra felre és csak a nagyobb csapatokat vonakozsra és erődíjmeiyeket építettek.

A japán főhadiszóas közli, hogy a Bas öbölben partraszállított csapatok penteken elfoglalták a tanshui vasút. Mint Hongkongból jelentik, a japánok ezzel birtokba vették a Hongkong-Kanton vasutnak azt a vonatát, amely

Hweicseuba vezet. A kínai csapatok Kantonból Hweicseuba tartanak.

A japánok partraszállásuk után 72 órával elfoglalták Tam-sui vasutját.

A honkongi japán konzul felhívja a külföldi államok képviselőit, kérjék fel honfitársaikat, akik Kianging területén laknak, hogy jól látható módon jelöljék meg a japánok és honkongiakat.

Kvongszai tartományból ezrével érkeznek az emberes Kantonba, hogy a veszélyeztetett ütekekről vonaton továbbra mehessenek.

Nem megerősített hír szerint a japán repülőek tegnap répeduikat sorsiak szét egész Kantonban. A repeduakon felhívják a lakosságot, hogy feltétlenül őrizze meg a rendet, mert különben holnap bombázzák a várost.

Leleplezték a szovjet románellenes tervet

A francia külügyi bizottság ülése után Thorez képviselő, a kommunista párt vezére a folyosón

érdekes kijelentést tett, amely élénk világot vetett a szovjet külpolitika igazi törekvéseire és mód-

szereire.

A beszélgetés a szeptember végén lezajlott válságos események körül forgott s egy képviselő a következő kérdést intézte Thorezhez:

— Ha német-csehszlovák háborúra került volna sor s ha Románia nem lett volna hajlandó a szovjet hadseregnek átvonulását engedni, Moszkva milyen megoldáshoz folyamodott volna Csehszlovákia megsegítése céljából?

— Szovjet Oroszország tüstént fegyverrel nyitott volna utat magának Románián keresztül s egyben végérvényesen visszavette volna Besszarábiát, — felelte habozás nélkül Thorez.

— Ime, — teszi hozzá a *Matin* amely a beszélgetést vezető helyen ismerteti — ugyanaz a Moszkva, amely Csehszlovákia feldarabolása miatt jajveszékelt, készen állott arra, hogy hideg cinizmussal feldarabolja a Franciaországgal szövetséges Romániát.

Szlovák magyarázat a magyar követelések megtagadásának okairól

Emo Dohum, a csehszlovák küldöttség sajtófőnöke csütörtökön du. a sajtó képviselői előtt a többi között ezeket mondotta:

— A szlovákok csak két és félmillió néps ezért most saját népiességünk megóvásáról valamint a szlovák autonómia életképessége biztosításáról van szó, a legzondosabban meg kell vizsgálniok

minden felmerülő kérdést.

Meg nem fontolt engedmények végzetések lehetnének a szlovák autonómia további sorsára. Ez volt az oka hogy a csehszlovák delegáció a tárgyalások vezetése során az etnográfiai szempontokat oly szorosan egybefűzte a stratégiai, forgalmi, technikai és gazdasági szempontokkal.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Műsoron marad továbbra is a hatalmas sikerű

Legyen úgy, mint régen volt

Oktober 16 vasárnap délután: „Legyen úgy, mint régen volt“.

Vasárnap este: „Legyen úgy, mint régen volt“.

Oktober 17 hétfő: „Csárdáskirálynő“ (Klasszikus operett I.) A bérlet 2. sz.

Oktober 18 kedd, „Csárdáskirálynő“ (Klasszikus operettciklus) B bérlet 2. sz.

Oktober 19 szerda: „Fűszer és esemege“.

Oktober 20 csütörtök: „A nyitott ablakok“ (Bohózatciklus I.)

Oktober 21 péntek: „Nincsenek véletlenek“ Bemutató előadás. Premierbérlet 2. sz.

Oktober 22 szombat délután: zónaelőadás, mérsékelt helyárakkal „Süt a nap“.

Szombat este: „Nincsenek véletlenek“.

Oktober 23 vasárnap délután: „Legyen úgy, mint régen volt“.

Vasárnap este: „Csárdáskirálynő“ (Klasszikus operettciklus I.)

Oktober 24 hétfő, „Nincsenek

véletlenek“ A bérlet 3. sz.

Oktober 25 kedd: „Nincsenek véletlenek“ B bérlet 3. sz.

Azur express

A nászutjáról lemaradt férj kalandos és bonyodalmas történetét hozza elének ez a legújabb magyar film, mely a Budapest—Wien című nagy sikert aratott szindarab-ból készült Aszláuyi Károly forgató könyve szerint. — A férj Páger Antal, aki egy ismeretlen nő miatt Szekesfeherváron lemarad, csak nagynehezen, számtalan mulatságos, kacagtató kaland után tud újdonsült feleségéhez jutni, aki egyedül maradv a vonaton, kényszerült helyzetében gondoskodik új férjről.

Páger Antal ismét remekelt a kissé ügyefogyott férj szerepében, Szelezky Zita és Tolnay Klári a bájos jelenségek, míg Básthy még most sem tudta letvetni darabosságát. Az epizód figurák között Pet hes alakítása áll első helyen.

Telt ház előtt remek kíséreműsorral és friss híradóval mutatta be a Hungária az új darabot.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma is! Az új szezon legjobb magyar vígjátéka: az

Azur express

Szellemesebb, mint a „Havi 200 fix“

Fősz: Tolnay Klári, Páger Antal Szelezky Zita, Básthy L. stb.

Változatos kísérő filmek! Előadások 5, 7 és 9 órákor vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

Az A P O L L Ó B A N

Az őserdők nagy hősnéek: Tarzannak izgalmas filmje:

TARZAN bosszúja

egy expedíciós és egy kalandor film 12 felvonásban

Paramount világhíradó! Előadások: 5, 7 és 9 órákor vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

